



Hub **USB-C 4 EN 1**
REF : MHC40UF



PRÉSENTATION

Prise de connexion **USB-C**
longueur du câble: 15cm

Port **USB-C**
(entrée Power Delivery)
Distribution de courant **100W**



2 X ports **USB-A 3.0**
5Gbps



Port **HDMI 2.0**
4K @ 30Hz

Exigences système:
Ordinateurs compatibles USB-C complet
(Prise en charge mode Display et du PD 3.0)

FR

Déclaration de conformité

Par la présente, URBAN FACTORY déclare que le hub MHC40UF est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

Siège social : Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris FRANCE

Nom du produit : HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY

Référence : MHC40UF

Auquel cette déclaration se rapporte est en conformité avec le(s) document(s) normatif(s) européen(s) et international(aux) suivant(s).

RoHS (Directive 2015/863/EU)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

CEM (Directive 2014/30/EU)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (Directive 2014/35/EU)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

Règlement 1907/2006 (REACH)

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Fait à Paris,
Nom et fonction du signataire

Le 31 Juillet 2023 par
Thierry Zeitoun
Gérant



Contact: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

PRESENTACIÓN

Toma de conexión **USB-C**
Longitud del cable: 15 cm

Puerto **USB-C**
(Entrada Power Delivery)
Entrega de energía hasta **100W**



2 x puertos **USB-A 3.0**
5Gbps



Puerto **HDMI 2.0**
4K @ 30Hz

Requisitos del sistema:
Computadoras totalmente compatibles con USB-C
(Admite modo de visualización y P.D 3.0)

ES

Declaración de conformidad

URBAN FACTORY declara que el Hub MHC40UF cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de la Directiva 2014/53/UE.

Oficina central: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris FRANCIA

Nombre del producto: HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY

Referencia: MHC40UF

A lo que se refiere esta declaración está en conformidad con los siguientes documentos normativos europeos e internacionales.

RoHS (Directiva 2015/863/EU)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

CEM (Directiva 2014/30/EU)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (Directiva 2014/35/EU)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

Reglamento 1907/2006 (REACH)

Esta declaración de conformidad se emite bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

Firmada en París
Nombre y función

Julio, el 31 2023 por
Thierry Zeitoun
gerente



Contacto: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

ÜBERBLICK

USB-C-Anschlussbuchse
Kabellänge: 15 cm

USB-C-Anschluss
(Power Delivery-Eingang)
Leistungsabgabe bis zu **100 W**



2 x USB-A 3.0-Anschlüsse
5Gbps



HDMI 2.0-Anschluss
4K @ 30Hz

System Anforderungen:
Vollständig USB-C-kompatible Computer
(Unterstützt den Anzeigemodus und P.D 3.0)

DE

Declaración de conformidad

URBAN FACTORY erklärt hiermit, dass die Nabe MHC40UF den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Hauptsitz: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris FRANKREICH

Produktname: HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY

Referenz: MHC40UF

Auf das sich diese Erklärung bezieht, entspricht es den folgenden europäischen und internationalen normativen Dokumenten.

RoHS (Richtlinie 2015/863/EU)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

EMV (Richtlinie 2014/30/EU)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (Richtlinie 2014/35/EU)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

Verordnung 1907/2006 (REACH)

Die Erstellung dieser Konformitätserklärung erfolgt in alleiniger Verantwortung des Herstellers.

Unterzeichnet in Paris,
Name und Funktion

Julii, der 31. 2023 von
Thierry Zeitoun
Hauptgeschäftsführer



Kontakt: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Vorsichtsmaßnahmen

- 1- Stecken Sie keinen Schraubendreher oder andere stumpfe Gegenstände in den Formteile, Anschlüsse, Knöpfe oder Belüftung der Nabe.
- 2- Öffnen Sie die Nabe nicht.
- 3- Werfen Sie die Nabe nicht weg, sondern bringen Sie sie zu einem Recyclingzentrum.
- 4- Nicht eintauchen oder nass machen.
- 5- Nicht ins Feuer werfen.
- 6- Verwenden Sie den Hub nicht für andere Zwecke als den, für den er bestimmt ist dies entworfen wurde.
- 7- Nicht der Sonne aussetzen.
- 8- **Von Kindern fernhalten**

PANORAMICA

Preso di connessione **USB-C**
Lunghezza del cavo: 15 cm

Porta **USB-C**
(Ingresso Power Delivery)
Potenza erogata fino a **100W**



2 porte **USB-A 3.0**
5Gbps



Porta **HDMI 2.0**
4K @ 30Hz

Requisiti di sistema:
Computer completamente compatibili con USB-C
(Supporta la modalità di visualizzazione e P.D 3.0)

IT

Dichiarazione di conformità

URBAN FACTORY dichiara che l'hub MHC40UF è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della Direttiva 2014/53/UE.

Sede: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Parigi FRANCIA

Nome prodotto: HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY

Riferimento: MHC40UF

A cui si riferisce questa dichiarazione è conforme al/i seguente/i documento/i normativo/i europeo/i internazionale/i.

RoHS (Direttiva 2015/863/EU)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

EMC (Direttiva 2014/30/EU)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (Direttiva 2014/35/EU)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

Regolamento 1907/2006 (REACH)

La presente dichiarazione di conformità viene rilasciata sotto la sola responsabilità del produttore.

Firmato a Parigi,
Nome e funzione

Luglio, il 31 2023 di
Thierry Zeitoun
Direttore generale



Contatto: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Precauzioni d'uso

- 1- Non inserire un cacciavite o altri oggetti contundenti nel modanature, porte, pulsanti o aerazione del hub.
- 2- Non aprire l'hub.
- 3- Non gettare l'hub ma inviarlo a un centro di riciclaggio.
- 4- Non immergere o bagnare.
- 5- Non gettare nel fuoco.
- 6- Non utilizzare l'hub per scopi diversi da quello per cui è stato progettato.
- 7- Non esporre al sole.
- 8- **Tenere lontano dalla portata dei bambini**

Contatto: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78



OVERVIEW

USB-C connection socket
Cable length: 15cm

USB-C Port
(Power Delivery Input)
Power Delivery up to 100W

2 x USB-A 3.0 ports
5Gbps

HDMI 2.0 port
4K @ 30Hz



USB-C 4 IN 1 Hub

REF : MHC40UF



System requirements:
Full USB-C Compatible Computers
(Support Display mode and PD 3.0)

EN

Declaration of Conformity

URBAN FACTORY hereby declares that the MHC40UF hub complies with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53 / EU.

Headquarters: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris FRANCE

Product Name: HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY
Reference: MHC40UF

To which this statement relates is in conformity with the following European and international normative document(s).

RoHs (Directive 2015/863/EU)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

EMC (Directive 2014/30/EU)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (Directive 2014/35/EU)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

Regulation 1907/2006 (REACH)

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Signed in Paris,
Name and function

July, the 31 2023 by
Thierry Zeitoun
General Manager



Contact: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Precautions of use

- 1- Do not insert a screwdriver or other blunt objects into the moldings, ports, buttons or aeration of the hub.
- 2- Do not open the hub.
- 3- Do not throw the hub but send it to a recycling center.
- 4- Do not immerse or wet.
- 5- Do not throw in the fire.
- 6- Do not use the hub for any purpose other than the one for which it was been designed.
- 7- Do not expose to the sun.
- 8- **Keep away from children**

VISÃO GERAL

Soquete de conexão USB-C
Comprimento do cabo: 15cm

Porta USB-C
(Entrada Power Delivery)
Entrega de energia até 100W

2 portas USB-A 3.0
5Gbps

porta HDMI 2.0
4K @ 30Hz



Requisitos de sistema:
Computadores totalmente compatíveis com USB-C
(Modo de exibição de suporte e PD 3.0)

PT

Declaração de conformidade

A URBAN FACTORY declara que o hub MHC40UF cumpre os requisitos essenciais e demais disposições relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

Sede: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris FRANÇA

Nome do produto: HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY
Referência: MHC40UF

A que esta declaração se refere está em conformidade com o(s) seguinte(s) documento(s) normativo(s) europeu(s) e internacional(is).

RoHs (Diretiva 2015/863/EU)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

EMC (Diretiva 2014/30/EU)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (Diretiva 2014/35/EU)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

Regulamento 1907/2006 (REACH)

Esta declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Assinado em Paris,
Nome e função

julho, 31 2023 por
Thierry Zeitoun
Gerente



Contacto: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Precauções de uso

- 1- Não insira chave de fenda ou outros objetos pontiagudos no molduras, portas, botões ou aeração do hub.
- 2- Não abra o hub.
- 3- Não jogue o hub, mas envie-o para um centro de reciclagem.
- 4- Não mergulhe ou molhe.
- 5- Não jogue no fogo.
- 6- Não utilize o hub para outra finalidade que não a de qual foi projetado.
- 7- Não exponha ao sol.
- 8- **Mantenha longe das crianças**

OVERZICHT

USB-C-aansluiting
Kabellengte: 15cm

USB-C-poort
(Power Delivery-ingang)
Vermogensafgifte tot 100W

2 x USB-A 3.0-poorten
5Gbps

HDMI 2.0-poort
4K @ 30Hz



Systeem vereisten:
Volledige USB-C-compatibele computers
(Ondersteuning weergavemodus en PD 3.0)

NL

Conformiteitsverklaring

URBAN FACTORY verklaart hierbij dat de MHC40UF-hub voldoet aan de essentiële vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU.

Hoofdkantoor: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Parijs FRANKRIJK

Productnaam: HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY
Referentie: MHC40UF

Waarop deze verklaring betrekking heeft, is in overeenstemming met de volgende Europese en internationale normatieve document(en).

RoHs (Richtlijn 2015/863/EU)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

EMC (Richtlijn 2014/30/EU)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (Richtlijn 2014/35/EU)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

Verordening 1907/2006 (REACH)

Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder de uitsluitende verantwoordelijkheid van de fabrikant.

Getekend in Parijs,
Naam en functie

31 juli 2023 door
Thierry Zeitoun
Algemeen directeur



Contact: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Voorzorgsmaatregelen bij gebruik

- 1- Steek geen schroevendraaier of andere stompe voorwerpen in de lijstwerk, poorten, knoppen of beluchting van de naaf.
- 2- Open de hub niet.
- 3- Gooi de hub niet weg, maar breng hem naar een recyclingcentrum.
- 4- Niet onderdopen of nat maken.
- 5- Niet in het vuur gooien.
- 6- Gebruik de hub niet voor een ander doel dan waarvoor waarvoor het is ontworpen.
- 7- Niet blootstellen aan de zon.
- 8- **Blijf uit de buurt van kinderen**

ÁTTEKINTÉS

USB-C csatlakozóaljzat
Kábel hossza: 15 cm

USB-C port
(Power Delivery bemenet)
Teljesítmény 100W-ig

2 x USB-A 3.0 port
5Gbps

HDMI 2.0 port
4K @ 30Hz



Rendszerkövetelmények:
Teljesen USB-C kompatibilis számítógépek
(A kijelző mód és a PD 3.0 támogatása)

HU

Megfelelőségi nyilatkozat

Az URBAN FACTORY ezennel kijelenti, hogy az MHC40UF hub megfelel a 2014/53 / EU irányelv alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó rendelkezéseinek.

Székhely: Urban Factory, 57 rue de la Convention 75015 Paris FRANCIAORSZÁG

Termék neve: HUBEE 4 IN 1 : USB-C HUB WITH 2 USB-A / 1 HDMI 4K AND 1 USB-C 100W PD SIDERAL GREY
Hivatkozás: MHC40UF

Amelyre ez a nyilatkozat vonatkozik, az megfelel a következő európai és nemzetközi normatív dokumentum(ok)nak.

RoHs (2015/863/EU irányelv)
- IEC 62321-2:2013-2015-2017

EMC (2014/30/EU irányelv)
- EN 55032 : 2015/ + A11:2020
- EN 55035: 2017

LVD (2014/35/EU irányelv)
- EN62368-1:2014+A11: 2017

1907/2006 rendelet (REACH)

Ezt a megfelelőségi nyilatkozatot a gyártó kizárólagos felelősségére bocsátják ki.

Párizsban írták alá,
Név és funkció

július, 2023. 31
Thierry Zeitoun
Vezérigazgató



Kapcsolatba lépni: info@urban-factory.com
Tel: +33 (0)1 45 78 45 78

Használati óvintézkedések

- 1- Ne helyezzen be csavarhúzó vagy más tompa tárgyat díszlécek, csatlakozók, gombok vagy az agy levegőztetése.
- 2- Ne nyissa ki az agyat.
- 3- Ne dobja ki az agyat, hanem küldje el egy újrahasznosító központba.
- 4- Ne merítse és ne nedvesítse.
- 5- Ne dobja tűzbe.
- 6- Ne használja az agyat más célra, mint amilyen célra szolgál amelyet terveztek.
- 7- Ne tegye ki napfénynek.
- 8- **Gyermekektől elzárva tartandó**